Crecise from Lactive & o1 QR Docowpoidion
Exersise Find a QP Deww@szﬁmop A = (4 (5

o (2

Solkion  Fint wobice Plal e colewmmns f A Jlﬁpw

o ,@muc/? iy\W 2B So we nur
Gvoum — So{,wwzaur /%ce/)s Jb? o'éfaawu an J\ﬂ»lomf/lﬂa/ém.s

for gr%ﬂ*)/ ) ¢

"
‘4: Uz

v = U (3 4 0) _ (’g_i()*)T
lull ¢z ¢ )7l S s VY.

Fnd w, — <u, >y = (5 5 )z)‘r—- L
(ssRY,(E£0)> (5 0)

CEE Y — (sﬂz)(-s— -,5 0) .
- (55 ) - (‘i o) =(-¢ 3 )

Tis oo mwomn N (-4 3 /2)/ ﬁ+‘7+/44 =Jl69 =8

£ LAY (R
|

3/5 :_'34’/\3
We kmnew Pr: QR Shase. Q': J, Uz_):' (4{)3' 12//4133
ond R_____ < ooV Uz U j

O Uz 'V

2R03--L6Exercise Page 1



4 25
/S g e (Do)

0o O
aZO \/l = (‘5).(4’/5): 3+ll=15
12 0
5 =3\ _ord50144 (07
e\ = 5).(3/3 = = — = [3,
4z L (1’2 \2/:3 ) (3 /3 1

So (: 5 IS
0O I3
_ : 2 5\ .o
Thao we cam wnile ﬁ’(q_ /5>
O |2
3% fhzN\ /5 IS
Qﬂ B 4/; 3/»3>
0 '¥3 o I3

T \
(Onade Pats Mo FVO“M&*&JULU = A L)

2R03--L6Exercise Page 2



